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 املا الجدول: -1

 

426 
 

............................................................................................................................................................................ 

 
 مئات 6عشرات و  7وحدات  5 . . .

913 
 

.......................................................................................................................................................................... 

 

  مكان النقط: = او> او < اقارن بوضع الرمز  -2
 

       815  ………………..    581 275   …………..  317 

 

  142  ………………..     100 + 40 + 2  612   …………   600 + 20    

 
 

  أرتب الاعداد التالية من الأصغر الى الأكبر باستعمال الرمز المناسب: – 9

                              

276 ; 491 ; 316 ; 627 ; 453 

  
………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

:أكمل – 6  

2 + 2 + 2 + 2 =  ...  x … = … 

                                         

                                        4 + 4 + 4 = …  x  … = … 

                                         

                                        6 + 6 = …. X  ….  = …. 

احسب تربيعات الشبكة: – 5   
 

 

 

                      ….. x …. = …... 

 

 

 

     

     

     

 2114-2115ة: ـــالسن                                      الأول(س رة الثـــــانية )الأسدــــــــــــــالمستمبة ـــــالمراق                              

 تياــــــــــــالرياض المادة:                                           

           ابتدائي  لثانياالمستوى: ........................................................................        /  :التاريخ                                         

   ............................................................................................................ الاسم العائلي والشخصي:                                        

  الإدارة:                                        إمضاء الولي: النقطة:                                       إمضاء  

10     
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  أصل بخط:-4
 

 

 
 

 

 

 

 

 

اسم كل شكل: ما-7  
 

 

  

 

 

 

 
...................... .....................  

 

 

                      الصحيحة:احيط بخط الإجابة  – 8

 

 

 

 

 قطعة -

 مستقيم -
 

 

 

 

 

مستقيما يمر من النقطتين: اسم-3  

5 x 2  

20 10 16 30 

2 x 4  5 x 4  10 x 3 


